

淮安日报

海
棠
融
媒数
字
报

2021年8月

7

星期六

辛丑年六月廿九

中共淮安市淮安区委主办
淮安区融媒体中心承办

第3037期

总第66337期

坚持人民至上 生命至上

坚决打赢疫情防控阻击战

我区收听收看全国全省全市疫情防控工作电视电话会议

融媒体记者 沈佳 张益键

各地要把疫情防控作为头等大事，指挥体系24小时保持运行，没有发生疫情时关键抓“防”，发生疫情后处置要“快”，迅速切断传播途径和链条。外防输入一刻也不能放松，坚决守住机场、港口、陆路口岸等各个关口。

省政府随后召开续会，就贯彻落实全国电视电话会议精神作出部署安排。会议强调，要进一步提高政治站位，把抓好疫情防控作为头等大事，重中之重，各项工作必须从严从紧、落细落实，全力以赴抓好这个“国之大者”，坚决守护好人民群众生命安全和身体健康。各地各部门要坚持守土有责、守土尽责，齐心协力打赢疫情防控这场硬仗。
(下转第四版)

我区召开列统企业培育工作推进会

融媒体记者 开年年 严曼曼 刘泽

重中之重，要对所有拟培植企业进行点对点、人盯人的跟踪推进，上门了解企业生产状况和所急所需所盼，在确保疫情防控和安全生产的前提下，集中精力做好升规纳统工作。各板块、部门和相关镇街要做好协调衔接，科学选点，加大向上争取力度，力争培植一个成功一个。要扎实做好服务业列统企业培育。服务业要与工业相互促进、融合发展，拉动内部产能，促进内循环，推动经济高质量发展。要加大企业摸底排查力度，充分运用“大数据+网格化+铁脚板”机制，对相关餐饮住宿等服务业企业逐一拜访，摸清经营状况，查实营业规模，对达标企业，推进尽早入库。要实实在在招引一批留得住、稳得住、可持续的总部经济，推动产业链发展、价值链整合和生态链成长，为推动列统企业培育提供有力支撑。

张笑强调，要优化环境，强化服务。进一步加大对列统培植企业的政策支持，已出台的政策文件要宣传到位、执行到位，打消企业顾虑，促进企业健康成长。对拟培植对象要点对点上门服务，多关心、多支持、多帮助，尤其当前疫情形势下，务必解决好企业上下游物资供应、产品销售、用工和疫情防控等问题，统筹施策，多管齐下，全方位做好企业的服务和保障工作，提供100%服务，让企业能够“轻装上阵”，不断做大做强。要通过全区上下的努力，推动列统企业培育工作圆满完成全年目标任务，为明年打下坚实的基础。

区领导推进快速路二期项目建设

融媒体记者 开年年 徐华阳

尽快启动前期准备工作，保证项目建设有条不紊、有力有序。要把交通基础设施建设作为优化投资环境、助推经济发展的基础，提升交通服务经济社会发展和保障民生的能力与水平。要处理好设计施工与周边建设、城市景观需求的关系，注重路网节点衔接，凸显服务功能。要针对不同路段特点、辖区周边交通状况，因地制宜，合理规划，提高道路通行效率。要完善周边配套设施建设，优化资源配置，提高土地使用率。要坚持建管并重，系统谋划，统筹安排，把便民惠民利民的理念贯穿城市建设管理全过程，努力为广大市民提供安全、高效、便捷的公共交通出行服务。



在平桥镇十洞村，建筑总面积12300平方米的现代生猪养殖基地顺利竣工。该项目采取“委托建设+定向租赁”的方式与龙头养猪企业温氏股份合作，项目科技化水平较高，猪粪经固液分离、厌氧发酵后转到农田综合利用，年出栏生猪可达1.68万头。图为新落成的现代生猪养殖基地即将投产运营。
赵勇程 摄

颜复要求，相关部门要系统谋划，统筹安排，

区委常委会召开会议

传达学习相关会议和文件精神 就夺取“双胜利”作出部署

习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 ——新时代新作为新篇章

融媒体记者 潘健 严曼曼 刘泽

8月4日下午，区委十三届常委会召开会议，传达学习相关会议和文件精神，听取相关工作汇报。区委书记张笑强调，要深入学习贯彻习近平总书记对疫情防控工作的重要指示精神，按照省委、市委最新部署要求，进一步凝聚共识、攻坚克难，坚决夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。区领导颜复、蒋必海、关晓卫、王锐、朱书文、袁安宝、吴洪刚、夏开封、彭凯、戴向峰等参加会议。

会议传达学习了《中共江苏省委关于贯彻落实习近平总书记重要指示精神全面从

紧从严做好当前疫情防控工作的通知》文件精神，7月28日省委书记娄勤俭在省委应对疫情工作领导小组会议上的讲话精神，8月2日省委书记娄勤俭、省长吴政隆在省委常委会会议暨省委应对疫情工作领导小组会议上的讲话精神。

会议就统筹抓好精准防控和经济社会发展，确保“两手抓、两手硬”夺取“双胜利”作出部署。

张笑强调，要筑牢防火墙、织密防控网，全面落实细落实各项精准防控措施。必须切实提高工作部署的执行力。真正把疫情防控当成首要任务、头等大事，从严抓好排查、管控、保障等各个环节，确保责任到人，不留死角，切实巩固好来之不易的防控成果。必须精准防控，不留死角，筑牢疫情防控防线。进一步完善疫情防控常态长效机制，压实疫情防控

工作各项责任。把“外防输入”作为当前工作的重中之重，运用好“大数据+网格化+铁脚板”机制做法，确保常态化疫情防控全覆盖、无遗漏。做好全国中高风险地区疫情信息的收集和发布，强化物理隔离，严格落实闭环管理。充分运用好大数据系统，提升全区疫情防控工作的效率和网格化管理的精准性。加强基层末梢网格化管理，精准堵漏补短，扫除防控盲点。强化依法管制，加大宣传力度，筑牢群防群治、联防联控的铜墙铁壁。必须强化高效及时的协作配合。各级各单位要强化全区“一盘棋”的认识，全面落实“四方责任”，建立全社会共同防控体系，形成步调一致、协同联动的良好局面，真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。

(紧转第四版)

我区召开“对标找差、补短强特、创新实干”行动工作推进会

融媒体记者 周华翔 于伶 刘泽

8月5日上午，我区召开“对标找差、补短强特、创新实干”行动工作推进会。区委书记张笑强调，全区上下要按照“对标找差、补短强特、创新实干”行动的部署安排，从讲政治、讲大局的高度，切实负起责任，努力开拓进取，扎实推动工作，确保高质量完成各项任务，坚决夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。区长颜复主持会议。区领导王锐、朱书文、吴洪刚、夏开封、彭凯、戴向峰参加会议。

张笑指出，近期，全区上下坚持将疫情防控作为头等大事、首要任务，严格落实疫情防控各项措施，形成了健全完善的常态化疫情防控指挥体系和长效机制，全区疫情防控总体保持了平稳可控的良好态势。在“疫情可知可控、确保内部安全”的情况下，发展也不能落下。我们要认真贯彻落实省委娄勤俭书记“立足打总体战、阻击战，统筹抓好疫情防控和经济社会发展”的指示要求，树立系统思维，学会“十个手指弹钢琴”，坚决夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

张笑强调，要始终站位全局、坚定信心，

切实巩固良好发展势头。前段时期，在全区的共同努力下，我区“对标找差、补短强特、创新实干”行动工作取得了比较满意的效果，赶超态势较好，特色亮点较多、发展后劲较足。下一步，要立足全市发展全局和区“十四五”发展大局，在绷紧疫情防控之弦的同时，始终将“对标找差、补短强特、创新实干”行动抓在手上、落到行动上，持续发力，巩固已经形成的良好势头，确保“五年计划，三年完成”，不断缩小与姜堰、奉化的发展差距，加速超越。

(下转第四版)

区领导赴平桥镇督导疫情防控工作

融媒体记者 周华翔 严曼曼 刘泽

8月6日上午，区委书记张笑赴平桥镇督导疫情防控工作，强调要坚持守土有责、守土尽责，强化统筹调度、科学组织、精准防控，筑牢疫情防控严密防线，确保万无一失。区领导王锐、朱书文、吴洪刚、王成伟、印祺参加活动。

在国道233平桥治安卡口，执勤人员正顶烈日逐一检查过往车辆人员的行程卡、健康码和核酸检测报告，详细询问出行轨迹，安排人员力量，合理排好班次，公安、交通、卫

对来自扬州等疫情风险地区的车辆人员一律劝返。张笑与工作人员深入交流，详细了解当前卡口车流量、劝返量、卡口管控流程、应急处置机制、执勤人员自身安全防护和后勤保障等情况，向一线执勤人员表示感谢和慰问。

张笑强调，交通卡口来往车辆多，现场情况复杂，必须始终保持高度警惕，文明执勤、规范管理、精准检查，按照“逢车必查、逢人必查”要求，确保不漏一车一人。要统筹安排人员力量，合理排好班次，公安、交通、卫

健等系统均要明确负责人进行现场调度和应急处置。执勤队伍要强化协作配合，明确职责分工，优化检查流程，提高通行效率，确保忙而有序。要全力做好后勤保障，落细落实防护措施和防暑降温工作，让执勤人员以饱满的精神状态投身一线工作。属地镇街要守土有责、守土尽责，强化防控意识，做好区域管理，多轮反复排查，严格外防输入，确保辖区万无一失、平平安安。

(下转第四版)

我区落实任务清单提升疫情处置能力

融媒体记者 仲卫卫 徐华阳

8月5日下午，区长颜复主持召开会议，推进疫情处置能力提升工作。区领导朱书文、彭凯参加会议。

在听取全区疫情处置能力提升任务清单落实情况汇报、会办解决相关事项后，颜复

要求，要高度重视疫情处置能力提升工作，把思想和行动统一到省、市部署要求上来，围绕提升流调、集中隔离、核酸检测、医疗救治等8个方面能力要求，逐一明确目标任务和工作责任，不讲条件、不讲困难、不降标准，从严从紧从快，不折不扣高质量完成任务，加快健全完善重大疫情防控救治体系。要认真研究

任务清单，全面梳理清单内容，根据交办任务，合理统筹部署相关工作，高标准、严要求落实落细各项要求。要落实责任主体，加强统筹协调，把工作责任定到岗、定到人，加强人员培训和应急演练，确保工作开展有序有效有力，全面提升疫情应急处置能力，为坚决打赢疫情防控阻击战提供有力保障。

区领导推进重点企业复工复产工作

融媒体记者 沈佳 张益键

8月4日，区长颜复召集相关部门单位负责人专题推进淮鑫棉纺复工复产工作，强调要优化力量，加速整改，推动企业尽早达标，尽早投产。区领导戴向峰、汪磊参加会议。

颜复要求，企业要认真剖析安全隐患原因，积极开展隐患排查整治，对存在的问题再整改、再提升。要全力满足试生产基本要求，提升应急水平能力，确保管网通达流畅，所有的消防设施要通过第三方质量评估，符合试生产条件。区住建局、消防救援大队、应急管理局等部门要对第三方质量

评估进行严格监督。要抓住验收重点，确保在9月15日前达到可验收标准。监管部门和企业要进一步强化红线意识，密切协作，完善机制，及时发现和消除各种安全隐患，确保以扎实的行动和过硬的条件通过复工验收。

值班总编 季文 责编 邱玉乔 版式 丁颖

PICC人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得信赖

网点遍及全国
处处与您相伴 地址：镇淮楼东路78号
咨询服务：051785914401 监督服务：051785913230